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 JUNTA DE FACULTAD DE CIENCIAS DEL DEPORTE 

 SESIÓN ORDINARIA  

 

ACTA DE 13 DE NOVIEMBRE DE 2023 
 

Con fecha 13 de noviembre de 2023 a las 12:30 horas de la mañana, se inicia Junta Ordinaria de 

Facultad de Ciencias del Deporte en su única convocatoria con el siguiente orden del día.  

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Aprobación, si procede, de actas anteriores.  

2. Informe del Decano.  

3. Aprobación, si procede, de mejores expedientes.  

4. Ruegos y preguntas 

Asistentes  
 

Equipo decanal: 

Decano                              D. Tomás García Calvo                    

Vicedecano de Planificación Académica y Estudiantes           D. Alberto Moreno 

Vicedecano de Infraestructuras                                D. Vicente Luis del Campo 

y Economía 

Secretaria Académica                                                               Doña Inmaculada Torres 

 

Representantes de Departamento 

  

 D. Antonio Antúnez 

 D. Félix Núñez 

Representantes de Funcionarios Docentes 

                                 D. Sergio José Ibáñez 

 D. Rafael Timón 

 Dña Ruth Jiménez 

 D. Juan Pedro Fuentes 

 D. Narcís Gusi 

 Doña María Luisa Rivadeneyra 

 Doña María de las Mercedes Macías 

 D. Rafael Timón Andrada 

 

Representantes de otro Personal Docente e Investigador 

  

 D. Jesús Sebastián Damas 

 D. Jesús Muñoz Jiménez 
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Representantes del Personal de Administración y Servicios 

  

  

 D. Manuel Manchón 

 D. Alfonso García 

Representantes de Estudiantes 

  

 Doña Elsa Gutiérrez Pantoja 

 Doña Alejandra Ordóñez 

 

Excusa su asistencia. D. Kiko León 

 

 

  

    

Preámbulo 

Hora de inicio: 12:30 horas 

El Decano, D. Tomás García Calvo, da la bienvenida a los asistentes explicando cuál será el 

procedimiento para seguir en esta sesión. 

1. Exposición del punto del orden del día previsto. 

2. Turno de palabra para realizar aclaraciones. 

3. Segundo turno de palabra, si fuera necesario. 

4. Propuesta. 

5. Votaciones, si fuera necesario. 

 

INICIO DE LA SESIÓN 
 
1. Aprobación, si procede, de actas anteriores. 

 

Se traen a esta Junta de Facultad las actas de las sesiones celebradas los días siete de julio y 

dieciséis de octubre. Se abre un turno de palabra por si algún miembro de palabra quiere hacer 

uso de este turno. No se produce ninguna intervención. Se someten a votación las actas 

anteriores con el resultado de ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se aprueban por 

tanto las mencionadas actas.  

 

2. Aprobación, si procede, de mejores expedientes. 
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El Decano explica que se ha solicitado desde el Vicerrectorado de Estudiantes los mejores 

expedientes de todas las titulaciones impartidas en esta facultad. La Jefa de Negociado de la 

Facultad, Doña Catalina Canales, nos ha remitido el siguiente listado  

 

Grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 

Doña Carmen León Rodríguez 

Máster en Iniciación y Rendimiento Deportivo  

D. Pablo López Sierra (Especialidad en Investigación) 

D. David Jiménez Vargas (Especialidad Laboral) 

Máster Universitario en Promoción de la Salud mediante la Actividad Física  

Doña Esther Sánchez Salamanca (Especialidad Laboral) 

D. Iván Olmedo Ojeda (Especialidad Investigación) 

 

Se abre un turno de palabra por si algún miembro de la junta quiere hacer uso. Ningún miembro 

de junta de facultad hace uso de este turno de palabra. Se somete a votación la propuesta con 

el resultado de ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se aprueban por tanto los mejores 

expedientes del curso académico 2022-2023.  

  

 

 

3. Informe del Decano 

 
Condolencias 

 

El Decano transmite las más sinceras condolencias por el fallecimiento de la madre de D. Kiko 

León y de la madre de Doña María Luisa Rivadeneyra 

 

Reuniones 

 

El Decano informa de las diferentes reuniones a las que se ha asistido.  

 

Convenios 

 

Se informa del convenio con el IES Ágora de Cáceres para la realización de prácticas en la 

facultad. Actualmente dos estudiantes del Ciclo Formativo Grado Superior en Marketing y 

Publicidad de dicho centro educativo se encuentran realizando las prácticas en nuestra facultad.  

 

Actividades realizadas en el centro 

 

El pasado 12 de septiembre se realizaron las jornadas de bienvenida a los estudiantes de nuevo 

ingreso.  

Durante los días 15 y 16 de septiembre se celebró en nuestras instalaciones el Congreso 

Nacional de Pádel.  

Durante los días 18 al 21 de septiembre se celebraron en nuestras instalaciones y en la Facultad 

de Derecho el I Congreso de Derecho Deportivo.  

El pasado 30 de septiembre se recibió en nuestras instalaciones a la primera promoción de 

egresados con motivo de los 25 años desde su egreso.  
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El día 19 de octubre se celebró el día del patrón, D. José María Cagigal, en nuestro centro. 

Durante el acto de celebración de dicho día del patrón se leyó la memoria del centro por parte 

del Decano y se realizó una mesa redonda con la asistencia de tres egresados de nuestro centro 

que son Doña Raquel Clemente (directora y entrenadora personal de Raquel Clemente, Centro 

de Entrenamiento), Doña Mila Sánchez (directora y entrenadora del centro Physical Salud) y 

D. Juan Santiago Gómez (gerente del centro deportivo Enso Crossfit). Esta mesa redonda fue 

moderada por la profesora Doña María Concepción Robles. El Decano agradece la 

participación de todos ellos.  

 

Actividades fuera del centro 

 

Nuestras estudiantes Doña Alejandra Ordóñez y Doña Elsa Gutiérrez han asistido a la XXVI 

Asamblea General de Estudiantes de Ciencias de la Actividad Física y del Deporte celebrada 

los días 25 al 29 de octubre en la Universidad Ramón Llul de Barcelona.  

La Facultad de Ciencias del Deporte colaboró con la ADMO (Asociación para la Donación de 

Médula Ósea) donde se presentó la campaña nacional “Match por una vida” 

Los días 17 al 19 de octubre en Badajoz y los días 24 al 26 de octubre en Cáceres se celebró la 

Feria Educativa de la UEx 2023.  

 

Información de interés 

 

El pasado 24 de octubre se aprobó el Instituto Universitario de Investigación e Innovación en 

el Deporte (INIDE). 

El profesor D. Guillermo Olcina ha conseguido la medalla de bronce en su grupo de edad en el 

2023 World Triathlon Championship celebrado en Pontevedra.  

El espectáculo Flamenco Futuro ha sido seleccionado por la Red Española de Teatros, 

Auditorios, Circuitos y Festivales como espectáculo para formar parte del Circuito de Danza a 

Escena 2024.  

El profesor D. Diego Muñoz ha conseguido el campeonato de Extremadura en la categoría de 

Veteranos +35 de pádel 

Se han celebrado las elecciones a Delegado y Subdelegado de curso.  

También se han celebrado las elecciones a representantes de estudiantes en Junta de Facultad. 

Los tres miembros electos han sido Doña Elsa Gutiérrez Pantoja, Doña Alejandra Ordóñez 

González y D. Miguel Sánchez Lara.   

Se ha creado un canal de WhatsApp para que nuestros estudiantes puedan recibir recordatorios 

de plazos administrativos y noticias de interés.  

 

Actividades Formativas 

 

El pasado 15 de septiembre nuestros estudiantes de cuarto curso del grado visitaron las 

instalaciones del Centro Biokaceres 

El pasado 29 de septiembre nuestros estudiantes de cuarto curso del grado visitaron las 

instalaciones del Box de Crossfit Lagertha.  

El pasado 27 de octubre nuestros estudiantes de cuarto curso del grado visitaron las 

instalaciones del Box de Crossfit Enso.  

Se ha celebrado una mesa redonda con el profesor y entrenador, D. Alberto Lorenzo Calvo.  

Los estudiantes de cuarto curso del grado recibieron una charla por parte de una trabajadora 

del Punto de Acompañamiento Empresarial.  
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El pasado 6 de octubre, estudiantes de la asignatura máster y de grado asistieron a un partido 

de baloncesto de la liga LEB Oro.  

 

Defensa de tesis doctorales 

 

El pasado 21 de julio, D. Juan Martín Tassi defendió la tesis doctoral de título “Intervención 

para la optimización de aspectos técnicos-tácticos y psicosociales desde una perspectiva 

integral de entrenamiento en fútbol”. Dicha tesis doctoral ha sido dirigida por D. Tomás García 

Calvo y D. Francisco Miguel Leo Marcos.  

El pasado 27 de julio, D. Adrián Escudero Tena defendió la tesis doctoral de título “Análisis 

del rendimiento en pádel profesional masculino y femenino” dirigida por D. Sergio Ibáñez y 

D. Javier García Rubio. 

El pasado 22 de septiembre, D. Ismael López Lemus defendió la tesis doctoral de título 

“Desarrollo de un programa de deporte escolar basado en la aplicación conjunta de los modelos 

de educación deportiva y modelos comprensivos en educación secundaria” dirigida por D. 

Alberto Moreno y por D. Fernando del Villar.    

 

Visitas 

 

Se ha recibido en la facultad la visita de docentes y técnicos de diferentes universidades de 

Centroamérica y China que se encontraban participando en la Training Week E+.  

Se ha recibido la visita de Doña Jeanette López Walle Subdirectora de Planeación y 

Vinculación de la Facultad de Organización Deportiva de la Universidad Autónoma de Nuevo 

León (México).  

El profesor D. Joao Rocha del Instituto Politécnico de Castelo Branco (Portugal) se encuentra 

realizando una estancia en nuestro centro dentro del programa de intercambio de profesores 

ERASMUS PLUS.  

La profesora Doña Elke Knisel se encuentra realizando una visita en nuestra Facultad dentro 

de la alianza EUGREEN.  

 

Invitaciones  

 

El Decano ha asistido a una comida con estudiantes del Colegio Mayor Universitario San José 

Dentro del proyecto de dicho Colegio Mayor “Mantel de Cuadros”.   

 

Obras acometidas en la Facultad  

 

El Decano informa que se han acometido diferentes obras en la facultad: pintura de las 

esculturas exteriores, instalación de nuevas luminarias, cambio de pavimento en la entrada a la 

sala de musculación, instalación de nueva luminaria del pabellón 

 

 

 

 

 

 

 

 

Código Seguro De Verificación 56vVdLUQ4PQ9q/0J0lVHGQ== Estado Fecha y hora

Firmado Por Tomás García Calvo Firmado 23/02/2024 11:28:19

María Inmaculada Torres Castro Firmado 23/02/2024 09:38:55

Observaciones Página 5/6

Url De Verificación https://uex09.unex.es/vfirma/code/56vVdLUQ4PQ9q/0J0lVHGQ==

Normativa Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).

https://uex09.unex.es/vfirma/code/56vVdLUQ4PQ9q/0J0lVHGQ==


 Acta de Junta de Facultad Ordinaria de 13 de noviembre de 2023 

Aprobada en Junta de Facultad Ordinaria de 23 de febrero de 2024 

 

 

 

 

 

 

6 

4. Ruegos y preguntas 

 
D. Rafael Timón pregunta diferentes cuestiones sobre la adscripción de los títulos en las 

diferentes áreas de conocimiento.  

D. Sergio Ibáñez da la enhorabuena y la bienvenida a los nuevos representantes de estudiantes. 

Felicitar a todos los compañeros que han realizado actividades formativas en el centro. Incide 

en la importancia de las instalaciones deportivas porque se le está apagando la luz mientras 

está dando clase. Pide respeto ante el uso de estas instalaciones.  

Doña María Luisa Rivadeneyra transmite la enhorabuena a las estudiantes Doña María 

Paredes y Paula Traverso por su segundo y cuarto puesto en el Campeonato de España de 

Escalada respectivamente.  

D. Alberto Moreno explica el nuevo proceso de prácticum.  

 

RÉPLICA AL PRIMER TURNO DE PALABRA 

 

El Decano informa que en el título de grado tienen que aparecer en las asignaturas básicas un 

número de asignaturas adscritas al área de conocimiento donde dicho título esté adscrito, pero 

explica que esa circunstancia no se produce en el máster.  

El Decano se disculpa ante las molestias ocasionados en el uso del pabellón.  

 

 

 

 

CIERRE DE LA SESIÓN 

Sin más asuntos que tratar, el Decano agradece la asistencia a los presentes y da por finalizada 

la Junta de Facultad a las 13:20 h. 
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